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Εξόδιος Ακολουθία τέως Δημάρχου Παραλιμνίου, 
Θεόδωρου Πυρίλλη
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Σύσσωμη η πολιτεία, ο Δήμος Παραλιμνίου-Δερύνειας και η 
τοπική αυτοδιοίκηση αποχαιρέτησαν χθες με βαθύτατη θλίψη 
τον τέως Δήμαρχο Παραλιμνίου, Θεόδωρο Πυρίλλη.

Η εξόδιος ακολουθία τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Παραλιμνίου προϊσταμένου του Επισκόπου Καρπασίας κ. Χριστοφόρου και στην 
παρουσία μεταξύ άλλων του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου Χριστοδουλίδη, 
της Προέδρου της Βουλής κ. Αννίτας Δημητρίου, του Δημάρχου Παραλιμνίου-
Δερύνειας κ. Γιώργου Νικολέττου, του Υπουργού Μεταφορών, Επικοινωνιών και 
Έργων κ. Αλέξη Βαφεάδη και του Υφυπουργού Τουρισμού κ. Κώστα Κουμή.
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Κατά τον επικήδειό του ο Δήμαρχος Παραλιμνίου-Δερύνειας κ. Γιώργος Νικολέττος 
ανέφερε πως όλοι παρευρίσκονταν με βαριά καρδιά για να αποχαιρετήσουν έναν 
άνθρωπο που σημάδεψε την πορεία του τόπου με το έργο του. Τόνισε ότι ο 
θάνατος του Θεόδωρου Πυρίλλη προκάλεσε βαθιά συγκίνηση, καθώς έφυγε 
απρόσμενα, αφήνοντας μεγάλο και δυσαναπλήρωτο κενό.
Επεσήμανε πως δεν υπήρξε απλώς Δήμαρχος, αλλά αυθεντικός πατριώτης και 
οραματιστής της προόδου, που εργάστηκε σκληρά και ανιδιοτελώς για το κοινό 
καλό. Υπενθύμισε πως υπηρέτησε τον Δήμο με αφοσίωση και ότι το όραμά του για 
ένα σύγχρονο και ανθρώπινο Παραλίμνι έγινε πράξη μέσα από έργα και υποδομές. 
Ανέφερε επίσης ότι δεν περιορίστηκε στα στενά όρια του Δήμου, αλλά αγωνίστηκε 
για την ευρύτερη επαρχία Αμμοχώστου, πιστεύοντας ακράδαντα στην ελπίδα και 
την πρόοδο, ακόμα και στις τελευταίες του μέρες.



Ο κ. Νικολέττος υπογράμμισε πως ο Θεόδωρος Πυρίλλης δεν επεδίωξε ποτέ 
προσωπικό όφελος ή δόξα, αλλά κινήθηκε από καθήκον, ευθύνη και ανθρωπιά, ενώ 
πίσω από τον ισχυρό χαρακτήρα του υπήρχε βαθιά ευαισθησία.

Τόνισε ότι το αποτύπωμά του παραμένει ανεξίτηλο τόσο στα έργα όσο και στις 
καρδιές όσων τον γνώρισαν. Ανέφερε ότι πενθεί όλη η επαρχία και η τοπική 
αυτοδιοίκηση, και πως το έργο και η μνήμη του θα συνεχίσουν να εμπνέουν.



Επικήδειο εκφώνησαν, επίσης, ο Υφυπουργός Τουρισμού κ. Κώστας Κουμής, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητρόπολης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου 
Αριχμανδρίτης κ. Αυγουστίνος Κκαράς, ο κουμπάρος του εκλιπόντος κ. Ανδρέας 
Πιττάτζιης και ο γιος του, κ. Αναστάσιος Πυρίλλης.


